

День «Газпром школы Санкт-Петербург»



В рамках визита начальника Департамента по управлению персоналом ПАО «Газпром» Елены Касьян и директора «Газпром школы Санкт-Петербург» Татьяна Корниенко состоялось подписание плана взаимодействия между университетом и «Газпром школа Санкт-Петербург».

В ходе переговоров представители организаций обсудили и подписали дорожную карту сотрудничества на 2022-2023 учебный год, после для гостей провели экскурсию по кампусу университета. Директор школы Татьяна Корниенко и начальник департамента 715 ПАО «Газпром» Елена Касьян смогли узнать интересные факты об истории СПбПУ в недавно [отметившем свой юбилей музее университета](#), великих профессорах и выпускниках, а также ознакомиться с особенностями текущей подготовки инженеров на примере уникальных для страны творческих семестров Белого зала и самых современных технологий Информационно-библиотечного комплекса.

На встрече со школьниками ректор СПбПУ Андрей Рудской выступил с приветственной речью, в которой отметил активное взаимодействие Политеха со школой: Ребята уже имели возможность участвовать в наших мероприятиях — это Инженерная лига,

отраслевая олимпиада ПАО «Газпром». Кроме того, Андрей Иванович призвал ребят участвовать в олимпиадах и отметил важность этих мероприятий: Олимпиады дают возможность попробовать свои силы и проверить знания, есть шанс получить дополнительные баллы к ЕГЭ или поступить без вступительных испытаний в университет.



Напомним, что в сентябре 2021 года [ректор СПбПУ посетил «Газпром школу Санкт-Петербург»](#), где было подписано соглашение о сотрудничестве. В рамках соглашения Политех совместно с «Газпром школой Санкт-Петербург» реализует проекты по программе «Код будущего» и профессиональные пробы «Билет в будущее», методические встречи по проектной деятельности для учителей и профориентационные встречи со школьниками. При поддержке ПАО «Газпром» Политех разработал шесть виртуальных тренажеров и лабораторных работ, которые доступны школьникам в рамках проектной деятельности.

ПАО «Газпром» — крупная энергетическая компания, которая сотрудничает более чем с пятьюстами вузами Российской Федерации, и только 15 вузов являются опорными, среди которых Политехнический университет. Это означает, что кроме образовательной составляющей, имеется еще научная и исследовательская среда, что позволяет студентам воплощать научно-технические разработки, повышать квалификацию и реализовывать просветительские проекты, — отметила начальник

Департамента по управлению персоналом ОАО «Газпром» Елена Касьян. Также представитель компании напомнила, что отраслевая олимпиада школьников ПАО «Газпром» объединяет более 17 тысяч школьников по всей стране, а Политех является разработчиком профиля «Инженерное дело» и соорганизатором по физике и математике. Кроме того, в 2023 году Санкт-Петербург и Политех примут традиционный слет Газпром-классов.

В завершение для школьников провели ознакомительную экскурсию по кампусу и лабораториям университета. Старшеклассники участвовали в мастер-классах от преподавателей Института энергетики, прошли квест, организованный Музеем СПбПУ, и прослушали лекции по профориентации.